

## Форум патриотических сил «Тридцать суверенных лет» прошел в Партизанском районе

Форум патриотических сил «Тридцать суверенных лет», посвященный 30-летию института президентства в Беларуси, прошел 25 июля в Партизанском районе, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Встреча была организована по инициативе администрации района, поддержке Партизанской районной организации «Белая Русь» и ее лидера Валентины Довгалёвой, председателя районного объединения организаций профсоюзов Светланы Купцовой.

В работе форума приняли участие депутаты Мингорсовета, руководители и актив предприятий и организаций района, лидеры общественных мнений и политических партий. Почетными гостями встречи стали глава администрации Партизанского района Николай Поляков, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, председатель общества «Знание» Вадим Гигин.



Как отметила во вступительном слове заместитель главы администрации Партизанского района Людмила Филиппович, тридцать лет назад, 10 июля 1994 года, набрав свыше 80 % голосов избирателей, Александр Лукашенко стал первым Президентом суверенной Беларуси.

— За прошедшее с тех пор время в стране создана экономика высокого уровня, укреплена обороноспособность. Мы состоялись как социальное государство, развили спорт, культуру, сохраняем историческую правду и отстаиваем традиционные ценности, — подчеркнула она. — В этом в первую очередь велика заслуга лидера, первого Президента нашей страны. Прошедшие тридцать лет навечно вписаны в историю Беларуси.



Участники форума обсудили этапы становления молодого независимого государства, в том числе на примере развития Партизанского района. Сегодня он флагман промышленности столицы, его предприятия формируют четверть регионального валового продукта. Как отметил в своем выступлении заместитель генерального директора Минского тракторного завода по идеологической работе и социальному развитию Владимир Пискижев, холдинг МТЗ вместе с филиалами обеспечивает достойную жизнь и социальные блага не только своим работникам, но и их семьям.

— Вкупе это 300 тыс. человек, по сути, целый областной центр, — акцентировал он. — Наш труд — это вклад в общее дело развития государства, которое мы построили вместе.

В том, что 30-летний путь под руководством первого Президента Беларуси Александра Лукашенко — важная историческая эпоха нашей страны, уверен В. Гигин:

— Мы живем в эпоху первого Главы белорусского государства и важно, что она останется и будет продолжаться. Потому что эта эпоха сформировала суверенную независимую Беларусь, сформировала нас с вами, будет определять развитие белорусской государственности на десятилетия вперед. Александр Лукашенко принес клятву на верность народу Беларуси, взял ответственность за людей, которые ему поверили, связывают с ним свои надежды и чаяния. И сегодня мы гордимся тем, что так или иначе сопричастны к той великой созидательной деятельности, которую Президент осуществляет сейчас.

Как подчеркнул, выступая перед участниками форума глава администрации Партизанского района Н. Поляков, сохранив и преумножив промышленный потенциал страны, мы с уверенностью говорим, что для мирового сообщества товары, произведенные в Беларуси, — это синоним качества.

— Кондитерская фабрика «Слодыч», пивоваренная компания «Криница», завод игристых вин, Минский молочный завод № 1 давно стали узнаваемыми брендами, — подчеркнул он.

Подводя итоги форума, Н. Поляков отметил, что история этих предприятий — это наши с вами судьбы, история нашей страны:

— Многие помнят, в каком состоянии была экономика в начале 1990-х, когда предприятия стояли на грани закрытия, а трудовые коллективы не знали, будет ли у них завтра работа или нет. Но именно наш Президент встал на защиту интересов человека труда. И сегодня спустя десятилетия мы с уверенностью говорим, что у нас все получилось. Мы сохранили и укрепили страну, создали государство для народа.

Фото автора и администрации Партизанского района

Автор материалов

Олег Пахолкин